

Именная стенопись

Екатеринбургский храм стоимостью в 150 миллионов рублей прихожане собирают «по кирпичам»

Алевтина ТРЫНОВА

Храм во имя святителя и исповедника Луки Крымского, рассчитанный на 250 прихожан, строится в сосновом лесопарке посёлка Компрессорный на пожертвования прихожан. Служители храма предлагают всем желающим купить «именной кирпич», тем самым оказав помощь в строительстве.

Прихожанам предлагается приобрести не строительный материал как таковой, а оплатить его будущую покупку. При этом вы можете назвать имя любого человека (в том числе и своё), которое сначала регистрируют в церковной книге, а затем напишут на настоящем кирпиче в ходе строительства. Сделав покупку, жертвователю выдается специальный сертификат (бумажный или по электронной почте), подписанный местным священником Анатолием Куликовым.

Сумма пожертвования зависит от доброй воли каждого, но в качестве минимальной служители прихода определили 100 рублей. Пожертвовать средства можно как на один кирпич, так и на несколько. По словам Лидии Ростовской, руководителя благотворительного проекта, среди желающих увековечить своё имя «в камне» больше всего простых жителей микрорайона и представителей малого бизнеса. С прошлого января по сегодняшний день в храм выданы уже 8157 сертификатов, сумма наибольшего пожертвования составила 200 000 рублей. Церковники отмечают, что благодарственные молитвы за благодетелей и строителей храма будут читаться на каждом богослужении.

Добавим, что приход в Ком-

между прочим

В России есть немало православных церквей, чьи стены хранят имена благодетелей. К примеру, в Серове при строительстве студенческого храма архитектором Михаилом, который был освящён два года назад, тоже использовали именные кирпичи – всего 800 штук («продавались» они так же по сто рублей), причём большую часть приобрели сами студенты. В рамках благотворительного марафона на возведение храма удалось собрать 838 тысяч рублей.

прессорном был основан еще в 2003 году, но долгое время для богослужений не было подходящего помещения. Молитвы читали перед иконой святого Луки прямо под открытым небом на месте будущего строительства, и только пару лет назад для служб выделили помещение бывшего деревообрабатывающего цеха. Прошлым летом, 11 июня, спустя 50 лет со дня преставления святителя и исповедника Луки, состоялась торжественная закладка камня в основание храма, которую совершил бывший архиепископ Екатеринбургский и Верхотурский Викентий.

Пока неизвестно, когда двери нового храма будут открыты для православных верующих. На сегодняшний день удалось только лишь заложить его фундамент. Так как на строительство здания планируют потратить около 150 миллионов рублей, а иные средства, кроме пожертвований, на эти цели не поступают, то единственный в посёлке храм, вероятнее всего, будут возводить ещё не один год.



Имена тех, кто жертвует на возведение храма, впоследствии скроет слой штукатурки. Но священнослужители обещают, что ни одно имя не будет забыто



СТАНСЛАВ СЕВИН

Миришься, миришься, больше не...

Впервые в России в здании суда открылась комната примирения

Ирина ОШУРКОВА

И комната эта находится у нас – в Октябрьском районном суде Екатеринбург. Внешне она ничем не отличается от других – столы, стулья, синяя скатерть – но именно там будет решаться, оставаться ли дальше в храме правосудия или забыть к нему дорогу.

Процедура медиации пришла к нам с Запада. В некоторых европейских странах она даже является обязательной. Прибегнуть к ней можно на любом этапе, как до, так и после возбуждения дела. С одной стороны, это несколько разгружает самих судей – меньше процессов. С другой – позволяет участникам спора найти наиболее устраивающее всех решение. Светлана Загайнова, директор центра медиации при Уральской юридической академии, привела такой пример. К ней обратились бывшие супруги, которые не могли поделить ребёнка после развода. В процессе примирения они определили не только, с кем будет жить сын, но когда и при каких условиях его будет навещать второй родитель, как будут отмечаться дни рождения и прочие праздники, как будут общаться с внуком бабушки и дедушки... Судья



Буквально через 20 минут после того, как Светлана Загайнова и Иван Овчарук перерезали ленточку, в комнате примирения появились первые посетители

не стал бы брать во внимание такие тонкости.

В столице Среднего Урала центр медиации появился в 2009 году. Конечно, сначала обращений было совсем немного: в год открытия – все-

го девять, на следующий год – 27, в прошлом – около 50. Как правило, это семейные, жилищные дела, касающиеся наследства, а также защиты прав потребителей, авторского права. С марта 2011 года

КСТАТИ

Медиация – это примирительная процедура, при которой участники спора при содействии профессионального посредника (медиатора) ведут переговоры, чтобы ещё до суда найти взаимовыгодное решение.

в правовой эксперимент вступил Октябрьский районный суд: уже удалось провести 38 консультаций (совершенно бесплатных), заключены соглашения о медиации. Просто раньше все переговоры велись в коридоре или в случайно освободившемся кабинете, а теперь для этого есть специальное удобное место.

– Суды, конечно, решат любой спор, но иногда рубят очень резко и решительно. В таком случае остаются недовольные, и конфликт продолжает жить где-то в глубине. Любый мир, даже если он заключён в стенах суда, – всё же мир, – рассказывает Иван Овчарук, председатель областного суда. – Всероссийский законодатель принял закон о медиации, который вступил в силу с января 2011 года. А раз появился закон, то у нас появилась база для того, чтобы искать пути его выполнения. В Октябрьском районе – первая ласточка, но мы попробуем открыть такие кабинеты в других судах. Прежде всего это Железнодорожный и Верх-Исетский районы.

Отдарок на подарок

В Нижнем Тагиле дети из неблагополучных семей проходят клоунотерапию

Галина СОКОЛОВА

В рамках Недели действий нижегородских социальных работников провели праздники и творческие встречи для воспитанников реабилитационных центров и опекунов семей.

Реабилитационный центр «Радуга» Тагилстроевского района на это время превратился в дом радости. Малышей здесь без устали веселили клоуны, а ребят постарше навещали известные тагильские рукодельницы.

Игровая программа «В мире насекомых», розыгрыш призов и поедание конфет – о такой сладкой жизни можно только мечтать. Праздничное шоу для воспитанников

«Радуги» провели клоунессы Эльвира Ермакова и Марина Бортникова.

Очень познавательным оказался мастер-класс от библиотекера санатория «Ленёвка» Василисы Ланбер по изготовлению кукол-оберегов. «В старину куклы выполняли разные роли. Например, оберегали крепкий сон. Мать, укачивая ребёнка, приговаривала: «Бессонница, играй с куколкой, а дитя дай уснуть», и подкладывала тряпичный свёрток в колыбель. Самые яркие куклы было принято дарить гостям – это отдарок на подарок. Хозяева тем самым показывали, что для хороших людей им ничего не жалко», – рассказала о традициях кукольного мастерства Василиса Премудрая.

В былые времена за куклами в магазин не бежали, а делали игрушки самостоятельно. Даже самые маленькие дети могли смастерить Куватку – тряпичную куколку для развлечения. Этим и занимались ребята в «Радуге». Взяли в руки цветные лоскутки и нитки, минут десять поколдовали над ними – вот Куватки и готовы. Можно самим поиграть, можно с малышами поделить или гостям. К детям в реабилитационный центр часто приезжают спонсоры, воспитанники привыкли получать помощь. Теперь на каждый подарок мальчишек и девочек готов отдарок.

ФОТОФАКТ



На горнолыжном комплексе «Гора Белая» под Нижним Тагилом прошли традиционные (14-е по счёту) соревнования на Кубок губернатора Свердловской области. Участие в них приняли 280 учащихся детско-юношеских спортивных школ региона (они состязались в двух дисциплинах – слаломе и слаломе-гиганте), а также ветераны, которые боролись за награды в семи возрастных группах

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:
Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области.
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН
Депутат Законодательного Собрания Свердловской области: Андрей ДУНАШИН
Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий БОЖИЧ, Андрей ДУНАШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Наталья ПОДКОРЫТОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101.
Электронная почта: og@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru
http://www.oblgazeta.ru
Политический индекс 53802, 73813
Леготные – 09056, 73811

Телефоны: Приёмная – 355-26-67
Заместители редактора – 375-85-45
Ответственный секретарь – 262-77-08
Отдел промышленности и малого бизнеса – 262-54-85
Отдел информации – 355-28-16
Отдел спортивно-массовой работы – 262-69-06
Отдел социальных проблем и общественных отношений – 375-78-28, 262-77-09

Отдел политики и власти – 262-63-02
Отдел гуманитарных проблем – 261-36-04, 262-61-92
Отдел образования и науки – 374-57-35, 375-80-33
Отдел подписки, рекламы и маркетинга – 262-54-87, 262-70-00
Отдел специальных корреспондентов – 355-37-50
Юридический отдел – 355-29-46
Фотокорреспонденты – 375-80-01
Бухгалтерия – 262-54-86
Отдел МТО – 262-69-04.

Корреспондентский пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводский округ) – (3435) 43-13-00.
По вопросам доставки газеты звонить: по Екатеринбургскому району – 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта); по области – 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УФС).

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.
В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.
Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Принт Екатеринбург» – 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н, http://www.prinprint.ru
Заказ 1260
Тираж 76803
Сертифицирован «Национальной тиражной службой»
Сдача номера в печать по графику – 20.00, фактически – 19.30

